

ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ШУМЕН

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**  
от КРАСИМИР КОСТОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН

**ОТНОСНО:** Безвъзмездно придобиване в собственост на недвижим имот -- Основно оздравително училище „Христо Смирненски” – гр.Шумен, община Шумен по реда на чл.54 от ЗДС

С писмо изх.№ 1001 – 112 от 16.01.2009г., Министъра на образованието и науката ни информира, че недвижимият имот на закритото Основно оздравително училище „Христо Смирненски” – гр.Шумен, община Шумен, не е необходим за осъществяване дейността на приемника му – Помощно училище „Васил Друмев” – гр.Шумен, както и на другите държавни училища и обслужващи звена в региона. Имотът представлява дворно място с площ 7000кв.м, в едно с построените в него сгради: учебен корпус със застроена площ от 1 050 кв.м и общежитие, физкултурен салон и гараж със застроена площ 300 кв.м, находящ се в гр.Шумен, природен парк „Шуменско плато”, местност „Висока поляна”. За имота е съставен Акт за публична държавна собственост № 282 от 30.01.2001г.

По този повод Областният управител на Област с административен център – Шумен, с писмо изх.№ 04-08-2/2 от 30.01.2009г. до Министъра на образованието и науката е изразил положително становище имотът да се прехвърли в собственост на Община Шумен, предвид необходимите финансови средства за извършване на строително – ремонтни работи, поддръжка и охрана на имота, с които Областният управител не разполага.

Във връзка с горното с писмо изх. № 04-00-399 от 04.02.2009г., Община Шумен е отправила искане до Министъра на образованието и науката на Република България за съдействие да бъдат предприети необходимите действия за промяна на собствеността от публична държавна в частна държавна за недвижимият имот на закритото Основно оздравително училище „Христо Смирненски” – гр.Шумен, община Шумен

предвид, това че е отпаднало предназначението му като училище и имотът да се предостави безвъзмездно в собственост на Община Шумен по реда на чл.54 от Закона за държавната собственост.

Община Шумен може да предвиди в бюджета си финансови средства за строително – ремонтни работи и поддръжка на имота с цел преустройството му в заведение за предоставяне на здравни и социални дейности. Освен това Община Шумен разполага с необходимия административен капацитет, с който да участва в различни програми на Министерство на труда и социалната политика, оперативните програми на Европейския съюз и други донори.

Безвъзмездно прехвърляне на собственост върху имот - държавна собственост, се извършва с решение на Министерския съвет по предложение на министъра на регионалното развитие и благоустройството.

С оглед изложеното, предлагам Общински съвет – Шумен да вземе следното:

### **РЕШЕНИЕ :**

1. Възлага на Кмета на Община Шумен да стартира процедура за обявяване от публична в частна държавна собственост на недвижимият имот на закритото Основно оздравително училище „Христо Смирненски” – гр.Шумен, община Шумен, представляващ дворно място с площ 7000кв.м, в едно с построените в него сгради: учебен корпус със застроена площ от 1 050 кв.м и общежитие, физкултурен салон и гараж със застроена площ 300 кв.м, находящ се в гр.Шумен, природен парк „Шуменско плато”, местност „Висока поляна”, Акт за публична държавна собственост № 282 от 30.01.2001г.

2. Възлага на Кмета на Община Шумен да представи искане чрез Областния управител до Министъра на регионалното развитие и благоустройството за решение от Министерски съвет за прехвърляне на собствеността на гореописания имот.

**КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН:**

**/К.КОСТОВ/**

ПРЕДЛОЖИЛ,

ЗАМ.-КМЕТ”СВИР”:

/инж.М. КИРОВ/